



Občuti dom.

www.stud-dom-lj.si

**OBVESTILO
ZA ŠTUDENTE, KI BOSTE V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 VPISANI NA
DRUG ŠTUDIJSKI PROGRAM, KOT STE BILI V ŠTUDIJSKEM LETU
2015/2016 IN STE ZAMENJALI ŠTUDIJSKI PROGRAM**

Vse študente, ki boste v študijskem letu 2016/2017 vpisani na drug študijski program kot ste bili v tem študijskem letu, torej boste zamenjali študijski program obveščamo, da morate vložiti **prošnjo za sprejem** študentov visokošolskega študija v študentskih domovih in pri zasebnikih za študijsko leto 2016/2017, kar pomeni, da bo vaša prošnja ponovno točkovana. Glede na število doseženih točk boste ponovno umeščeni na prednostno listo in napoteni na ponoven podpis nastanitvene pogodbe.

Študenti, ki se izpišete iz fakultete, v tem primeru zaradi prepisa, namreč z dnem izpisa izgubite status študenta in posledično pravico do subvencioniranega bivanja in vam preneha veljati trenutno veljavna nastanitvena pogodba za bivanje v ŠDL.

Stanovalci, ki se boste izpisali iz fakultete in izgubili pravico do subvencioniranega bivanja, boste skladno z Domskim redom prejeli izselitveni nalog. Zaradi izgube pravice do subvencioniranega bivanja pa boste v obdobju od izpisa do izselitve dolžni poravnati ekonomsko ceno.

Po objavi informativne prednostne liste, ki bo objavljena do 16. septembra 2016, boste kandidati lahko natančno ugotovili na katerem mestu ste in kdaj predvidoma lahko pričakujete napotitev na vselitev. Ker je bila v akademskem letu 2015/2016 prednostna lista v celoti izčrpana že v mesecu januarju 2016 in so bili do takrat na vselitev napoteni vsi študenti s prednostne liste, predvidevamo, da se bo situacija ponovila tudi v akademskem letu 2016/2017, torej da bodo vsi študenti s prednostne liste napoteni na vselitev do januarja 2017. Vse to ob domnevi, da število prijav na razpis ne bo večje kot lani, kar pa lahko v tem trenutku glede na demografsko sliko in dejstvo, da je razpis še v teku, zgolj predvidevamo.

Alternativno se lahko odločite še za drugo možnost in sicer, da svojo vlogo za sprejem v javni zavod ŠDL prekvalificirate v vlogo za bivanje pri zasebnikih ali v dijaškem domu. V kolikor subvencijo uveljavite na takšen način se postavite na konec prednostne liste in po vselitvi vseh študentov iz prednostne liste zaprosite za ponovno prekvalifikacijo vloge in vselitev v študentki dom.

Študentski dom Ljubljana
direktorica Meta Škufca, univ. dipl. ekon.

Številka dokumenta: 60010-0003/2016-2

Datum: 28. 6. 2016



Za: